



С мест событий



6 июня по территории нашего района прошел автопробег под девизом «Дороги Кузбасса—реформы в России». В нем приняли участие представители администрации области, главный инженер областного дорожного фонда и журналисты областных и центральных средств массовой информации. Автопробег начался с Таштагольского района и завершился на севере Кузбасса. Гости побывали на строящемся мосту через реку Яю в районе Ишима, у разрушенной церкви в этом же селе. Перед зданием сельской администрации провели митинг, на котором поделились своими впечатлениями о кузбасских дорогах. Они говорили, что экономические реформы в Кузбассе требуют администрации в первую очередь заняться строительством дорог в области, в чем они убедились за три дня автопробега.

Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

Сегодня — День независимости России

Свобода — это ответственность

В пятый раз сегодня россияне отмечают День независимости своей страны. В связи с этим значительным событием наши корреспонденты попросили главу администрации района Михаила Дмитриенко ответить на ряд вопросов, касающихся жизни района, страны.

— Михаил Петрович, насколько приближается реальная независимость страны по сравнению смягчением налоговой системы. Происходит зависимость в стране и в дипломатии: банковской системе. Приобрели наш район?

— Если повернуть в целом самостоятельность регионов по стране, то у россиян или субъектов Федерации, появилась возможность. В районе также произошло, по Закону, а не по силам за эти пять лет большее изменилось. Трудовые коллективы получили возможность самостоятельно выбирать своих руководителей по желанию и усмотрению, а не по принуждению. Теперь есть у людей своих возможностей и свободный выбор честного предпринимателя района.

— Возможность заниматься производственной и предпринимательской деятельностью по желанию и усмотрению, а не по принуждению. Трудовые коллективы получили возможность самостоятельно выбирать своих руководителей, планировать свою деятельность, исходя из этого. Теперь есть у людей своих возможностей и свободный выбор честного предпринимателя района.

— И вследствие, насколько на политических изменениях, часто можно слышать, как люди думают о руководстве, власть подчинена вице-губернатору, за неизвестную выплату труженикам зарплату. Есть ли возможность исправить это положение на уровне района?

На предприятиях страны мой платы. Есть ли возможность исправить это положение на уровне района?

также силами района полностью невозможно.

Поправить дела можно. Для этого трудовым кол- лективам необходимо пересмотреть свою производственную деятельность. До-

браться, чтобы изготавливавшие ими товары стали конкурентоспособны- ми. Необходимо поднять и производительность труда.

Необходимо приступить к производству отраслей сельскохозяйственного производства. Чтобы этого добиться, надо вводить новые высокопроизводительные и энерго密集ственные технологии.

Нужно учесть в этом направлении в нашем районе. На полях работают

двадцать посевных агрегатов «Конкорд» (в КСХП «Яй- ское» и «Богдановское»). Новые посевные агрегаты ведут сеяние по непаханому и т. д. Кроме того, три

объединением посевном гене),

радует то, что в районе улучшения жизни ветера-

нов в ближайшем году в пределах по переработке сельхозпродуктов: зерна, молока, мяса.

Поступили в хозяйства поставщики транс- портные льготы, уже сооб-

щались в печати. Кроме того, предполагается ку-

пить для ветеранов 5 квар- ников 4—5 комбайнов марки «Енисей» Красногорского комбайнового завода и 23 отремонтировать

комбайнового завода и 500 семян. Будет завезено

мощь ветеранам на дому, продолжить работу профи- лакторий дневного пребыва-ния, и стабилизировать выплату зарплаты тружен- кам.

Что будет сделано для улучшения жизни ветера- нов в ближайшем году в пределах по переработке сельхозпродуктов: зерна, молока, мяса.

О том, что нашим вете- ранам предоставлены транс- портные льготы, уже сооб- щалось в печати. Кроме

этого, предполагается ку- пить для ветеранов 5 квар- ников 4—5 комбайнов марки «Енисей» Красногорского комбайнового завода и 23 отремонтировать

комбайнового завода и 500 семян. Будет завезено

мощь ветеранам на дому, продолжить работу профи- лакторий дневного пребыва-ния, и стабилизировать выплату зарплаты тружен- кам.

На областном уровне внедряется высокопроизводительной технологии фирмами «Фагот», начнут выпуск на предприятиях Кузбасса по

Требовали зарплату

В пятницу в ПОЖКХ прошла стихийная забастовка. Коллектив был настроен агрессивно и требовал от администрации предприятия выплаты зарплаты, которую в этом году еще не получали. Для наведения по-

рядка была вызвана милиция. Юрий Осипюк пообещал рабочим выплатить зарплату за январь. В понедельник ожидался приезд в Яю Виктора Заузенкова — зам. главы областной администрации.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Только Лебедь

Да, я убежден в том, что вывести страну из кризисного экономического положения, превратить ее в подлинно правовое государство, сильное и процветающее, способен только честный, волевой человек с твердым характером. Именно таков Александр Иванович Лебедь.

Наши люди в большинстве своем разочаровались и в «красных», и в «белых». Потому и нужен человек иного склада характера и ума. Лебедь Александр Иванович — человек дела. Он немногословен, но его каждое слово обдуманно и весомо. Он предан своему народу и готов защитить его права, оградить от всяческих посягательств, от войн и кровопролития. Да, он знает цену человеческой жизни и понимает, насколько хрупка она. Он всегда готов встать на ее защиту. Сегодня мы и представить себе не можем, во что мог бы превратиться приднестровский конфликт, если бы не генерал Лебедь. Буквально в считанные дни он установил мир в этом регионе. И люди искренне благодарны ему за это. Нет сомнения в том, что будь сегодня у власти, Лебедь

Александр ПИКУЛЕВ,
директор КСХП
«Первомайское».

освобожден один бокс, ведутся подготовительные работы для установки котла. На строительство котельной уже поступило 1 миллиард 800 миллионов денежных средств. А всего потребуется 11,5 миллиарда рублей. Как только будет выдана проектно-сметная документация в начале

следующей недели, будут сформированы бригады, следующий недели, будут построены людям (более 500 семей) будет завезено чтобы к отопительному сезо- зону котельную запустить в работу.

Что бы Вы пожелали жителям района в праздник независимости России?

В этот знаменательный день я желаю всем своим землякам, всем жителям нашего района с пониманием относиться к преобразованию строительства котельной в районном поселке. Вы уверены, что к зованиям в нашей стране, а начиная отопительного сезона котельная будет вве- ден в строй? И какие на- это имеются гарантии?

На сегодняшний день для строительства котельной завезено 9 котлов и еще другого оборудования,

записала
Валентина МЕРШИЕВА,
пресс-секретарь
районной администрации.

Навстречу выборам

Обращение

собрания демократической общественности к избирателям Кемеровской области

Уважаемые кузбассовцы!

16 июня нам предстоит сделать выбор — какой будет Россия. Осознавая ответственность за будущее России, призываю вас, земляки, оказать поддержку переизбранию Б. Н. Ельцина Президентом России.

Россия сегодня динамично развивается в русле рыночных реформ. Процесс реформ необратим. Движение к новому закономерно охватывает все стороны жизни россиян: развитие рыночной экономики, становление новой политической системы, возрождение культурных традиций и активная интеграция в мировое сообщество.

Но сегодня мы опять стоим перед выбором. Россия сделала громадный шаг вперед. Но определенные силы предлагаются повернуться к прошлому и идти назад. Мы не хотим больше быть приводными ремнями какой-либо идеологии. Российский человек хочет быть человеком, хозяином своей судьбы.

Но за любое движение нужно платить. Платить трудом, муками изменения сознания, расставанием с ложными идеалами, материальными невзгодами. Порой тяготы кажутся нам непомерными.

Мы считаем, что сегодняшние трудности возникли не по причине перестройки. Они — результат бездумной хозяйственной политики в прошлом, результат великой лжи и идеологической гордыни, в которой мы жили десятилетия и не заметили, что в мире прошли техническая и технологическая революции.

К развалу и пустым прилавкам нас привели те, кто сейчас опять рвется к власти.

Большие изменения произошли в Кузбассе: создана многоукладная экономика, различные формы собственности, позволили избежать голода рыночные отношения; получили развитие учреждения образования, культуры, здравоохранения.

Дает положительные результаты програмmaticий подход: дорожное строительство, программы «ФАГА», «Горячий хлеб», «Качество жизни» и другие.

Но иначе — возврат к прошлому, только цена будет неизмеримо больше, а результаты гораздо хуже брежневской эпохи. Именно поэтому так важен и ответственный сегодняшний выбор. Именно поэтому нельзя упускать шанс, предоставленный нам историей, если мы думаем о лучшей жизни для наших детей. Или мы свободны и независимы, или — исполнители чужой воли, строители чужого счастья.

Наш выбор сделан: мы против диктатуры одной партии, против возврата необольшевизма;

против конфискации и переделов собственности;

против пустых прилавков и очередей, против дефицита и продовольственных карточек;

против насилия в политике, авантюризма и экстремизма;

против принудительного единомыслия и политических репрессий;

мы против «железного занавеса» и противостояния с остальным миром;

мы против националистической и коммунистической демагогии.

Мы будем созидать нормальную жизнь для себя и наших детей.

Такую возможность будем иметь, проголосовав 16 июня за Бориса Николаевича Ельцина. Призываю вас быть вместе с нами. Не останавливаться и двигаться вперед. Верим в здравый смысл жаждущего народа. Верим в нашу победу.

В работе областного собрания демократической общественности принимали участие депутаты Законодательного собрания Кемеровской области первого созыва, администрации области и районов, представители общественных объединений и политических партий: областного рабочего комитета, Движения в поддержку Б. Н. Ельцина, Движения «Реформы — новый курс», Союза ветеранов за демократию, областного отделения партии ДВР, Кемеровского городского отделения ДВР, Еврейского культурного центра, Демократического Союза, «Наш дом — Россия», Движения «Народный дом», Фонда «Экономика Политика. Анализ», Союза женщин Кузбасса.

НАМ ТАК ХОРОШО БЫЛО СПАТЬ

Я не экономист, не берусь судить о том, как и что должно быть в рыночной экономике. Меня так же, как и многих россиян, обескураживает многое: спад экономики, неплатежи, недоимки в бюджет, неконкурентность нашей продукции, господство военно-оборонного комплекса в экономике и многое другое.

Повторяю, я обычный человек. И очень опасно и неверно представлять дело так, что все эти экономические неизменности — результат политики президента, правительства, перестройки и перестроек структур.

Понятно, что рабочий у станка или шахтер в

забое не виноваты. Они честно трудились в прошлом и честно трудаются сейчас, требуя оплаты за свой труд. И многое нас раздражает, многое непонятно. Но не в перестройке основная причина. Все гораздо сложнее. И те, кто сейчас у власти, расплачиваются за власть прошлого. Сколько угодно можно говорить, что социалистическая экономика была плановой, фондово-распределительной, не была ориентирована на потребности человека и т. д. Это еще ничего не объясняет. Объяснение нашего плачевного состояния промышленности в другом. Под руководством Коммунистической

партии мы проспали два основополагающих события, происшедших в мире — техническую революцию и технологическую революцию. Вот где причина наших сегодняшних бед. Развал экономики не надо приписывать перестройчному периоду, за него надо спросить у тех, кто стоял у власти в 70—80-е годы и довел страну до такого состояния, что чуть ли не одна военная техника конкурентоспособна, а все остальное отстало по крайней мере на 20—30 лет.

Спали, строили иллюзии, махали жупелом коммунизма, в то время, когда Япония и страны Европы, США и Канада

смело закрывали устаревшие шахты, металлургические заводы, выбрасывали устаревшее оборудование, вводили новые прогрессивные технологии в обрабатывающей, легкой промышленности, сориентированные на человека и его современные потребности, а не на пустые идеи и противостояние в мире.

Именно поэтому мы неконкурентоспособны сейчас. Это стало очевидным, когда мы интегрируемся в мировую экономику. Но создавалось это не сейчас, а все в ту же социалистическую эпоху позунгов, постановлений, планов и отчетов.

МЫ — ЗАБЫЧИВЫЙ НАРОД

Людям свойственно помнить хорошее и стараться забыть побыстрее плохое. Кажется, это хорошее, в общем-то, качество весьма характерное для нас, россиян. Но вот к чему оно приводит. Прошло всего несколько лет, а мы напрочь забыли и пустые полки наших магазинов, наши очереди буквально за всем, уничижительные для человека талоны, списки, когда буквально все было проблемой: где купить салоны на зиму, где достать кусок мыла, колбасы, сливочное масло. Мы забыли очереди за хлебом, сахаром, отсутствие мяса.

А убийства в борьбе за бутылку водки? Вспомините наши предпраздничные забоны: где достать килограмм апельсинов, бутылочки шампанского или баночку шпротов? Забыли? А не стоило бы забывать. Ведь к этому нас привели не какие-то разгильдяи, плохо работающие на местах. Руководившим в то время не позавидуешь. Надо было пробить фонды, надо было, чтобы эти фонды на масло или маргарин еще были обеспечены в нашем распределительном хозяйстве. Нет, не они виноваты, виновата система всеобщего государственного распределения того казарменно-нищенского социализма, в котором у многих, в том числе и у меня, прошла вся жизнь. Этого ли мы хотим опять, подумайте перед выборами президента.

Выбор как никогда серьезный и ответственный. Мы будем выбирать не только президента, мы будем выбирать будущее нашей страны. Иллюзий строить не стоит: или мы опять, который раз поверив сияющим реваншу, пойдем, забыв все, за лидером компартии, или у нас хватит здравого смысла завершить пере-

стройку. Слов нет, нам трудно, иногда унизительно, когда видим кругом иностранное. Но и здесь надо задуматься. Это наша действительность, к которой нас привела не сегодняшняя власть, а наше прошлое. Придет это прошлое в виде коммуниста — президента и от нас опять отвернутся. А чуда не бывает, нас ждут еще более пустые полки в магазинах, и здесь нам не помогут никакие большевистские зажигания.

Владимир Андреевич МАРТИНОВ, ветеран труда.

На выборы, как на праздник, ходили раньше, а сейчас пойдут выбирать судьбу России

За свою жизнь Виктору Клешневу около 10 раз довелось быть председателем участковой избирательной комиссии. В последний раз он возглавлял комиссию 12 июня 1991 года, когда россияне выбрали президента Б. Ельцина. Именно за него собирается проголосовать Виктор Михайлович на нынешних выборах. Я попросил бывшего председателя с солидным слаженным трудом сравнить то, как проходили выборы прежде и как проходят ныне.

— Когда я работал председателем комиссии, мы добивались, чтобы максимум людей участвовало в голосовании. С избирательными работали агитаторы, каждому разносчики конверты с приглашением на выборы. Тогда идти на избирательные участки людей принуждали. За неучастие в выборах могли разобраться на работе, в партийной или комсомольской организации. А к тем, кто не мог прийти по старости или по болезни, мы без приглашения привозили ящики для голосования и убеждали прополосовать. А сейчас хочешь голосовать, хочешь не голосовать, инициатива это не волнует. Все зависит от вашей сознательности.

— Виктор Михайлович, какие изменения Вы наблюдаете в организации выборов?

— Раньше все было тщедушно однажды — привлечь людей на избирательные участки. При них работали магазины и буфеты, куда в день выборов выбрасывали дефицитные товары. В районы работали специальная комиссия по обеспечению участков. На нашем участке с утра до вечера звучала хорошая музыка, чувствовалась праздничность, а сейчас выборы проходят скромней. Однако понятно: тогда мы опирались на помощь организаций и предприятий. Так, за организацию работы на нашем участке (комитета избирательного завода) отвечали районы, милиция и администрация. Средства на выборы отпускали неплохие. В том, 1991 году на каждый участок давали по тысяче рублей. На них можно было приобрести. Работать председателем было интересно. Систему выборов я знал хорошо, знал как оформить аппартиацию, как подвести итоги. Наш участок всегда почти первым сдавал результаты выборов в районную избирательную комиссию. А затем мы собирались на праздничный ужин.

— В те годы привычным было, что в выборах принимало участие 99,9 процента избирателей. Действительно удавалось достичь таких результатов!

— 99,9 процента не было, а к 80 процентам у нас приближалось всегда. На нашем участке живет много инвалидов. Они дисциплинированы с семьями подходили голосовать к 10—11 часам утра. Да и другие избиратели стреми-

лись прийти пораньше, чтобы успеть купить что-то из дефицита, а затем уже шли голосовать.

— Виктор Михайлович, за свою многолетнюю практику Вам не приходилось наблюдать случаев давления на избирательную комиссию?

— Такого не было. Да, на участке присутствовал представитель райкома партии, но он никогда не вмешивался в работу комиссии, сидел и читал книжки. Да и нужды не было вмешиваться, когда на выборы выставлялась одна кандидатура. Для комиссии все было просто. А вот с началом перестройки начались кандидаты. Появилось множество кандидатов, бюллетеней. Помню, как-то пришло делать около 100 бюллетеней. Для комиссии все было просто. А вот с началом перестройки начались кандидаты. Появилось множество кандидатов, бюллетеней. Помню, как-то пришло делать около 100 бюллетеней.

— 99,9 процента не было, а к 80 процентам у нас приближалось всегда. На нашем участке живет много инвалидов. Они дисциплинированы с семьями подходили голосовать к 10—11 часам утра. Да и другие избиратели стремились прийти пораньше, чтобы успеть купить что-то из дефицита, а затем уже шли голосовать.

Записал

Игорь АЛЕХИН.

Льготы для ветеранов

Бесплатным проездом по «транту», или пенсионерским удостоверением с отметкой «Ветеран труда» (распоряжение и жече директора объединения АВ и АС Галашкина А. Ф. Телефонограмма поступила 3. 06. 96 г.).

Для получения этой льготы необходимо предъявить удостоверение «Ветеран труда»

участники. Отечественной войны», — круглогодично платят полностью.

Ветераны труда пользуются этими льготами сезонно — с 1 мая по 30 сентября. (Приказы начальников предприятий, организаций, учреждений, областной администрации Приморья А. П.).

При поступлении средств ветераны труда в настоящее время вправе покупать упомянутые выше льготы.

Блокадники Петрограда, инвалиды и т. д. со скидкой на 50 процентов от стоимости. Свята КЛЯЩИЕВА, зам. начальника Управления соцзащиты.

Районная избирательная комиссия сообщает о составе участковых избирательных комиссий и напоминает центры избирательных участков и номера телефонов участковых избирательных комиссий в день выборов Президента Российской Федерации 16 июня 1996 года

(Продолжение.
Начало на 3 стр.).

По избирательному участку № 1592

(красный уголок ПОЖКХ, тел.: 2-14-64).

Башева Нелли Владимировна — кладовщик ПОЖКХ, Голубятникова Ирина Дорофеевна — начальник ЖЭК ПОЖКХ, Горбач Людмила Николаевна — сметчик ПОЖКХ, Казьманова Надежда Константиновна — бухгалтер ПОЖКХ, Мацко Наталья Тимофеевна — бухгалтер ПОЖКХ, Полищук Владислав Григорьевич — мастер ПОЖКХ, Родченко Александр Логинович — инженер по технике безопасности ПОЖКХ, Подопригра Ирина Анатольевна — зав. автоклубом, Юхно Наталья Николаевна — зав. автоклубом, Зинченко Елена Владимировна — зав. театральной студией РДК.

По избирательному участку № 1593 (УПК, тел.: 2-13-49).

Арестова Наталья Георгиевна — завуч учебно-производственного комбината, Людмила Федоровна — за-

Арышев Анатолий Васильевич — преподаватель УПК, Некрасова Светлана Егоровна — зам. начальника районного узла федеральной почтовой связи, Рябко Мария Павловна — мастер производственного обучения УПК, Зенькова Любовь Михайловна — мед. статистик РТМО, Семейкина Елена Викторовна — секретарь-машинистка ДЦТ, Цветкова Людмила Николаевна — воспитатель вспомогательной школы, Ильченко Владимировна — технолог хлебокомбината, Попов Виктор Михайлович — слесарь швейной фабрики «Восход», Черкашин Николай Алексеевич — директор УПК, Ярош Александр Алексеевич — мастер производственного обучения УПК.

По избирательному участку № 1594 (ДЦТ, телефоны: 2-11-81, 2-28-95).

Алексеев Василий Александрович — воспитатель Детского центра творчества, Зенькова Оксана Николаевна — секретарь приюта «Огонек», Зинаина Николаевна — районного народного суда, методист ЦРБ, Конина Лариса Ивановна — страховой агент, Лазуткина Ольга Ивановна — учитель школы № 2, Моисеенко новна — учитель школы № 2, Максимова Елена Юрьевна — учитель

фильмотекой, — библиотекарь — технолог школы № 3, Варламова Лариса Геннадьевна — учитель риса, Парахневич Геннадий — директор школы № 3, Аскерова Галина Владимировна — страховой агент, Боровикова Ольга Алексеевна — техник-лаборант ДРСУ, Горбунова Галина Михайловна — экономист лесоучастка, Коротких Владимир Евгеньевич — начальник ОТЗ АО «Ялес», Ванин Анатолий — мастер песчано-гравийного карьера, Крюкова Татьяна Александрович — начальник РММ АО «Ялес», Натарова Людмила Павловна — экономист АО «Ялес», Арбузов Иван Владимирович — начальник ОЛЗ АО «Ялес», Арбузова Наталья Дмитриевна — экономист АО «Ялес», Кострыгин Евгений Валентинович — рабочий РДК, Никулина Елена Васильевна — экономист АО «Ялес», Рыльцева Светлана Михайловна — финансист АО «Ялес», Тельбух Иван Иванович — зав. автоклубом.

По избирательному участку № 1595 (школа № 2, тел.: 2-17-83).

Кнауэр Э. В. — начальник отдела администрации района, Сотников Юрий Владимирович — учитель школы № 2, Семенова Наталья Сергеевна — товаровед райпо, Быкова Наталья Владимировна — юрисконсульт райпо, Жукова Галина Васильевна — бухгалтер-кассира приюта «Огонек», Зинаина Николаевна — методист ЦРБ, Конина Лариса Ивановна — страховой агент, Лазуткина Ольга Ивановна — председатель райкомитета, Шипачева Елена Михайловна — учитель

отдела культуры, Прозорова Наталья Герасимовна — эл. монтер ЗЛМ, Тимофеев Николай Иванович — фрезеровщик ЗЛМ, Шабаев Тагир Рахулович — эл. монтер ЗЛМ.

По избирательному участку № 1599 (лагерь «Альбатрос», тел.: 2-18-27).

Курцев Юрий Петрович — зам. директора по хозяйственной части вспомогательной школы, Епифанцев Валерий Кузьмич — учитель заочной школы, Бойко Татьяна Григорьевна — ведущий специалист комитета по земельным ресурсам, Богонон Галина Николаевна — начальник МСО, Васильева Валентина Александровна — гл. бухгалтер фонда охраны природы, Давыдова Лариса Николаевна — бухгалтер отдела культуры, Мартынюк Галина Андреевна — зам. начальника РКЦ, Новикова Оксана Анатольевна — инспектор управления соц.

(школа № 4, тел.: 2-12-23). Букатова Тамара Георгиевна — инженер по т/б ЗЛМ, Шипачев Сергей Николаевич — инженер по снабжению ЗЛМ, Чарышева Валентина Викторовна — зам. гл. бухгалтера ЗЛМ, Антарук Ирина Сергеевна — бухгалтер отдела культуры, Краснобаева Любовь Игорьевна — ст. экономист Татьяна Владимировна — ЗЛМ, Кострыгина Елена Валентиновна — секретарь КДН администрации района.

В эфире — Яя-ТВ

СРЕДА, 12 ИЮНЯ

12.00 Шесть новостей.
12.10 Дорожный патруль.
12.30 Аптека.
12.40 90X60X90.
13.00 «Сказка о царе Салтане». Худ. фильм.
14.45 «Неоновый всадник». Сериал.
15.40 «Илья Муромец».
17.15 Скандалы недели.
17.55 «Звезда пленильного счастья». 1-я и 2-я серии.
20.00 Программа Яя-ТВ.
22.00 Двадцать минут с антегомом.
23.00 Сегодня.
23.30 «Дорога». Худ. фильм.
00.10 «Любимое кино Стэлина».

ЧЕТВЕРГ, 13 ИЮНЯ

11.35 Мультифильм.
11.45 ПОСТмузыкальные новости.
12.00 Шесть новостей.
12.10 Дорожный патруль.
12.25 Аптека.
12.35 Выбери меня.
13.00 «Мстители». Сериал.
13.55 «Теория заговоров». Сериал.
15.05 «Неоновый всадник». Сериал.
16.00 Курс доллара.
16.15 Спорт недели.
16.55 90X60X90.
17.15 «Мать». Худ. фильм.
18.25 Мультифильм.
19.00 Телемагазин.
20.00 Программа Яя-ТВ.
22.00 Мультсериал.
22.30 Футбольный клуб.
23.00 Сегодня.
23.35 Герой дня.
00.00 «Железный занавес». Фильмы 3-й и 4-й.

СУББОТА, 15 ИЮНЯ
12.00 Шесть новостей.
12.10 Дорожный патруль.
12.25 Диск-канал.
13.00 Воен-ТВ.
13.35 Мультфильмы.
14.35 Вояджер.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1996 г. Газета «Наше время» учреждена Администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

Наше время

Вниманию избирателей!

В связи с выборами Президента РФ в прокуратуре Яйского района создана рабочая группа для надзора за соблюдением законодательства о выборах. Сообщаем телефоны сотрудников: 2-27-33, 2-22-91.

Гараж

Продают гараж с погребом в районе гастронома. Телефон: 2-11-13 (после 18 часов).

Жильё

Продают дом по ул. Комсомольской, 40. Обращаться по телефону: 2-27-37 (в любое время).

Вниманию вкладчиков!

Уважаемые вкладчики! Яйским отделением № 6294 и его филиалами с 10 июня производится выплата компенсаций по вкладам лицам, 1916 года рождения и ранее. Сообщите нам о себе. Телефоны: 2-15-10, 2-23-60, 2-19-87. Адрес: Яя, ул. Советская, 3, Сберегательный банк.

Бытовая техника

Стиральные машины «Индезит» и «Аристон» [Европа], холодильники «Дэу», «Голдстар» [Южная Корея], «Бирюса», пылесосы с влажной уборкой, ковры [Бельгия], телевизоры с усилителем [Польша], аудио- и видеопартикуляры [Япония]. Отменена трехпроцентная скидка, но взамен только для жителей Яи — бесплатная доставка до любой точки города. Выходной — воскресенье. Адрес: г. А-Судженск, маг. «Дельфин» [ост. «Мясокомбинат»]. Телефон: 2-03-55 (с 9 до 18 часов).

До окончания подписки на районную газету осталось 13 ДНЕЙ.

В продаже куры

В четверг, 13 июня, с 10 до 13 часов на площади возле универмага будут в продаже куры (возраст — три месяца, цветные).

Транспорт

Продают мотоциклы «Урал» 1987 года выпуска (пробег — 9000 км, в хорошем состоянии, к мотоциклу имеются запчасти). Обращаться по адресу: улица Суворова, 2а—1.

Благодарят

Выражаем сардечную благодарность коллектива государственной налоговой инспекции, РТП, родным, близким, друзьям, соседям за помощь, оказанную в похоронах Ерной Татьяны Ивановны.

Семьи ЕРИНЫХ и КОВАЛЕВЫХ.

Газета выходит по средам и субботам.

Тираж — 3680 экземпляров.
Объем — 1 п. л.
Индекс — 51954.
Заказ — 384.
Газета подписана 11 июня в 15 час. 45 мин.

Редактор Т. И. АНАНЬЕВА.

Адрес редакции: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в Яйской типографии. Адрес типографии: 652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.